



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 23.12.2024 10:10  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Коледни бонуси и 13-та заплата: Кой са щедрите работодатели**  
Дата: 21.12.2024 20:18  
Медия: **Агенция Стандарт**

Проучване, проведено от Българската търговско-промишлена палатаИ тази година делът на фирмите в България, които ще дадат коледни бонуси на служителите си, е съществено по-голям от тези, които ще се въздържат. Наблюдава се леко увеличение на компаниите, които ще мотивират коледно своите служители в сравнение с 2023 г., но пък бонусите, които ще се дадат, ще са по-скоро същите като размер, предава I...

Заглавие: **Работодателите решиха: Тлъсти коледни бонуси, ето кой ги взима**  
Дата: 21.12.2024 20:01  
Медия: **Блиц**

И тази година делът на фирмите в България, които ще дадат коледни бонуси на служителите си, е съществено по-голям от тези, които ще се въздържат. Наблюдава се леко увеличение на компаниите, които ще мотивират коледно своите служители в сравнение с 2023 г., но пък бонусите, които ще се дадат, ще са по-скоро същите като размер, предава Investor.bg. Това показва традиционното проучване, проведено от...

Заглавие: **Работодателите станаха по-щедри: 74% дават коледни бонуси**  
Дата: 21.12.2024 19:01  
Медия: **Флагман.бг**

Размерът на сумите по Коледа като цяло се запазва И тази година делът на фирмите в България, които ще дадат коледни бонуси на служителите си, е съществено по-голям от тези, които ще се въздържат. Наблюдава се леко увеличение на компаниите, които ще мотивират коледно своите служители в сравнение с 2023 г., но пък бонусите, които ще се дадат, ще са по-скоро същите като размер, предава Investor.bg. Т...

Заглавие: **Европейските компании изпреварват тези от САЩ и Китай по растеж на инвестициите в научноизследователската и развойна дейност**  
Дата: 21.12.2024 14:56  
Медия: **Грамофона**

Компаниите от Европейския съюз са на първо място в САЩ и Китай в растежа на инвестициите в научноизследователска и развойна дейност, което нарушава десетилетната тенденция, съобщават от Бургаската търговско-промишлена палата. Промишлеността на Европа увеличи инвестициите си в научноизследователска и развойна дейност (НИРД) с 9,8% през 2023 г., което надмина растежа на корпоративните инвестиции в н...

Заглавие: **Красимир Дачев: Лошата икономическа среда е причина за отлива на инвестиции в България**  
Дата: 21.12.2024 14:00

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Лошата икономическа среда е причина за отлива на инвестиции в България. Това каза Красимир Дачев - заместник-председател на БТПП, в предаването "Тази събота" по БТВ. Чуждестранните инвестиции са 7-9% от общите инвестиции в страната. Големите инвестиции идват от българските бизнесмени, отбеляза той. По думите му има много големи за работата на бизнеса в България. Продължаващата с години пол...

Заглавие: **Работодателите станаха по-щедри: 74% дават коледни бонуси**

Дата: 21.12.2024 14:00

Медия: [Буднаера](#)

Лица BG Размерът на сумите по Коледа като цяло се запазва Зеленски се опитал да подкупи Фицо, искал да го подкрепи за членство в НАТО И тази година делът на фирмите в България, които ще дадат коледни бонуси на служителите си, е съществено по-голям от тези, които ще се въздържат. Наблюдава се леко увеличение на компаниите, които ще мотивират коледно своите служители в сравнение с 2023 г., но пък бо...

Заглавие: **Комисията предприема следващата стъпка за разгръщане на защитената спътникова система IRIS<sup>2</sup>**

Дата: 21.12.2024 10:17

Медия: [Грамофона](#)

Информация от Европа директно – Бургас. Бургаската търговско-промишлена палата е приемна структура на Европейски информационен център ЕД – Бургас. Комисията подписа концесионния договор за инфраструктурата за устойчивост, взаимосвързаност и сигурност чрез спътник (IRIS<sup>2</sup>), многоорбитална съзвездия от 290 спътника, с консорциума SpaceRISE. Това партньорство ще разработи, внедри и управлява новата си...

Заглавие: **Масово фирмите у нас дават коледни бонуси, за да задържат служителите си**

Дата: 21.12.2024 07:35

Медия: [ПИК](#)

73,7% от фирмите предвиждат да дадат бонуси за празниците. Това показва проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в периода 9-13 декември 2024 г. "Над 70% от запитаните фирми ще раздават бонуси. Това е потвърждение на желанието на работодателите да се грижат за своите работници. При проучването излезе на преден план това, че се увеличава стремежът чрез раздаване на бонуси да бъда...

Заглавие: **Офертата е ексклузивна, само за 20 дни: как БДЖ се "модернизира" с излезли от употреба вагони**

Дата: 20.12.2024 23:55

Медия: [За истината](#)

В средата на годината българските железници се "модернизираха" с 76 вагона втора ръка от Германия. Купени са за 30 млн. лв. без документация и абсолютно никакви гаранции от страна на продавача, в това число и за безопасност. А въвеждането им в експлоатация струва още почти половин милион лева с ДДС. Сделката става дни след като държавата се отказа от наскоро произведен в завода в Дряново вагон и о...

Заглавие: **Икономист: В България има лоша икономическа среда**

Дата: 21.12.2024 10:30

Медия: [БТВ Новините](#)

Нашата конкурентоспособност спада, смята Красимир Дачев В България има лоша икономическа сред и затова инвеститорите си тръгват. Това обяви в интервю за предаването "Тази събота" Красимир Дачев, бизнесмен и зам.-председател на Търговско-промишлената палата. Проблем според него е и общата тенденция в Европейския съюз и САЩ за деиндустриализация. Разгледай онлайн нашите промоционални брошури Цените с...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Какво налага увеличението на тока и може ли да се избегне?**

Дата: 23.12.2024 09:15

Медия: [Искра.бг](#)

От 1 януари 2025 г. се очаква цената на електроенергията за битовите потребители да се повиши с около 9%. Това беше обявено от КЕВР /Комисията за енергийно и водно регулиране/, като окончателното решение ще бъде взето на същата дата. Според експерти ръстът в цената се дължи на по-високото потребление през студените месеци, както и на дългосрочни проблеми в енергийната система. Основни причини за п...

Заглавие: **Испанското икономическо чудо**

Дата: 22.12.2024 09:17

Медия: [Капитал](#)

Държавни разходи, туризъм и миграция дават тласък на страната, докато големите икономики в Европа стагнират. Темата накратко: Испания е най-бързо растящата голяма развита икономика тази година. Туризмът достига нови рекорди в страната, която е втората най-посещавана в света. Инвестиции, износ, миграция и държавни разходи също допринасят за растежа. Въпреки това стандартът на живот се подобрява бавн...

Заглавие: **Фед и Тръмп доведоха до най-доброто тримесечие на долара от 2016 г.**

Дата: 22.12.2024 16:06

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Анализаторите на HSBC в четвъртък казаха, че не виждат условия, които биха отслабили долара през 2025 г. Доларът се насочва към най-доброто си тримесечие от 2016 г. насам, като валутата се покачи до двугодишен връх тази седмица, тъй като устойчивата икономика на САЩ и ястребовите перспективи на Федералния резерв засилиха нейната привлекателност. Индексът Bloomberg Dollar Spot е нараснал с 6% от кра...

Заглавие: **БВП на САЩ за третото тримесечие се качва повече от прогнозното**

Дата: 21.12.2024 12:29

Медия: [BG voice](#)

Икономиката на САЩ показва устойчивост дори когато потребителите изтеглиха спестяванията си в периода на пандемията от COVID-19. Според правителствени данни, публикувани на 19 декември, през третото тримесечие икономиката на САЩ се е разширила по-бързо от първоначално очакваното, въпреки предположенията на анализаторите, че растежът ще остане непроменен, предаде АФП. Най-голямата икономика в света е ...

Заглавие: **Унгарската MOL - кандидат за "Лукойл Нефтохим"**

Дата: 22.12.2024 19:25

Медия: [Money.bg](#)

Най-печелившата унгарска компания - нефтогазовият гигант MOL, има интерес към рафинерията "Лукойл Нефтохим" в Бургас, обяви премиерът на централноевропейската страна Виктор Орбан. Новината дойде по време на годишната му пресконференция ден, след като той посети България. Междувременно, в специализирани издания също се появи информация за това, че MOL е в процес на придобиването на активи на "Лукойл..."

Заглавие: **Професия фондонабирател**

Дата: 22.12.2024 13:05

Медия: [Economic](#)

Дейността на специалистите, свързващи бизнеса с каузите, се утвърждава въпреки липсата на образователна и институционална рамка. Знаете ли кой свързва бизнеса и организациите, които се занимават с финансиране и подпомагане на каузи? Фондонабирателите са професионалистите, които "превеждат" нуждите и добротворчеството на езика на бизнеса, така че компаниите да ги припознаят като част от своята мисия ...

Заглавие: **Двигатели за промяна и растеж**

Дата: 21.12.2024 13:01

Медия: [Аз-Буки](#)

Първият от общо 28 центъра за високи постижения бе открит преди дни във видинската Професионална гимназия "Проф. д-р Асен Златаров". В него е създадена високотехнологична база, която предоставя възможност за съвременно обучение в областта на електрониката, компютърната техника, електротехниката и енергетиката, туризма и икономиката, отговарящо на технологичните трансформации в XXI век и променящит...

Заглавие: **Министър Малинов ще подпише договори за безвъзмездна финансова помощ за проекти на електроразпределителните дружества и ЕСО ЕАД**

Дата: 23.12.2024 09:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Министърът на енергетиката Владимир Малинов ще подпише договори за безвъзмездна финансова помощ от Модернизационния фонд за изпълнение на проекти на "Електроразпределителни мрежи Запад" ЕАД, "Електроразпределение Север" АД, "Електроразпределение Юг" ЕАД и "Електроенергиен системен оператор" ЕАД. Безвъзмездната помощ по четирите договора е в размер на над 327 млн. лв. Реализираните проекти ще съдей...

Заглавие: **Музика от одеяла: Как "Аглика" превръща текстилния отпадък в акустични панели**

Дата: 23.12.2024 09:29

Медия: [Капитал](#)

Голямото количество отпадък от производството и липсата на устойчиво решение за преработката му кара семейната компания да потърси трайно решение. Темата накратко Семейната компания търси приложение за голямо количество отпадък, който остава при производството на одеяла. Създава акустични панели, които вече са се доказали като успешни в собствения ѝ хотелски комплекс. Предстои да започне масово п...

Заглавие: **Доц. Огнян Бюклиев: Хлябът не трябва да е евтин, а качествен и здравословен**

Дата: 23.12.2024 09:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Това се очакваше, това са цените. Не се отчита качеството - гръцкото качество, сравнено с българското е много по-високо, казва в ефира на Нова ТВ доц. Огнян Бюклиев, икономист от БАН за цените на продуктите. Ние тръгнахме да консумираме пресни зеленчуци, които са от парници - те оскъпяват продукцията, добавя той. Традиционната храна сега трябва да е кисело зеле, туршии, ряпа, моркови и т.н. По ду...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Северозападът вече не е най-беден. Голям град удари дъното**

Дата: 21.12.2024 08:00

Медия: [Буднаера](#)

Новини Стандарт Националната статистика излезе в последни данни за заплатите Северозападът вече не е най-бедният регион у нас. Благоевград, Кюстендил и Хасково удариха дъното. Там хората вземат най-ниските средни за страната годишни заплати, сочи справка в изследване на Националния статистически институт, публикувано на интернет страницата му. Най-малка е била годишната заплата в областите Благоев...

Заглавие: **Делян Пеевски, председател на ДПС: Имаме историческия шанс да променим България! Най-хубавото предстои!**

Дата: 22.12.2024 19:04

Медия: [Новини.бг](#)

Националната конференция на ДПС избра за председател на ДПС Делян Пеевски. 544-ма делегати на най-висшия форум на партията гласуваха единодушно за председателя на партията, съобщиха от политическата формация. "Имаме историческия шанс да променим България. Тя има нужда от ДПС и от Новото начало. Ние ще бъдем новото начало на цяла България. Поставихме го и това е само началото! Най-хубавото предстои..."

Заглавие: **Професиите, които ще изчезнат**

Дата: 20.12.2024 23:14

Медия: [Факти](#)

40% от работните места в света са засегнати от ИИ. Експертите прогнозируют, че с развитието на изкуствения интелект 90% от операторите в кол центровете ще бъдат съкратени. Кой още е застрашен, четете в материала на агенция Казинформ. "Като цунами" Въвеждането на технологии в селското стопанство отмени работата на милиони работници във фермите, а индустриалната революция премести хората във фабриките....

Заглавие: **Делът на българите със собствени жилища расте напук на скъпотията**

Дата: 22.12.2024 12:32

Медия: [Днес News](#)

В Германия под наем живее над половината население, а у нас – всеки седми България още преди години излезе от челната тройка в ЕС по дял на хората, живеещи в собствен дом. Новите данни на Евростат за жилищния фонд – за 2023 г., показват, че у нас цели 13.9% от населението вече живеят под наем. Преди 11-12 години години 96% от българите обитаваха собствена къща или апартамент и само 4% бяха наемате...

Заглавие: **Коледните празници връщат у дома много българи, които живеят и работят в чужбина**

Дата: 22.12.2024 10:35

Медия: [Пирин press](#)

В топ 5 на дестинациите, откъдето ще летят най-много нашенци, са Германия, Нидерландия, Обединеното кралство, Испания и Италия. Това показва класация на онлайн туристическа агенция. В зависимост от дестинацията, от която ще се върнат, цените на самолетните билети варират от 95 до 340 евро в двете посоки. Те прекарват между 7 и 10 дни у дома с приятели и роднини. Българските пътешественици внимате...

Заглавие: **Под половината от фирмите в България раздават коледни бонуси**

Дата: 22.12.2024 09:50

Медия: [Трафик Нюз](#)

Те варират между 200 и 750 лева. Коледните събития и бонусите, каквито ще бъдат раздавани от под 50% от компаниите у нас, заместват 13-ата заплата, сочи проучване. Изводите са направени на базата на наблюденията над 300 български и международни компании от секторите ИТ, аутсорсинг, телекомуникации, финанси, търговия и производство. Разнообразие на коледните стимули към служителите се наблюдава през ...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 21)

Заглавие: **Спря ли Тръмп войната в Украйна за 1 ден? Не, военната помощ ще продължи: Анализ на "Файненшъл Таймс"**

Дата: 21.12.2024 08:51

Медия: [Actualno.com](#)

Новоизбраният президент на САЩ Доналд Тръмп планира да продължи да оказва военна подкрепа на Украйна, съобщи "Файненшъл Таймс". Думите на Тръмп идват в пълен разрез с казаното от него по време на предизборната кампания за американските президентски избори, провели се на 5 ноември, че ще спре войната в Украйна за един ден. Трима служители, запознати с дискусиите, разкриха, че Тръмп възнамерява да п...

Заглавие: **Бойният дрон на Kratos извърши първия си изпитателен полет**

Дата: 22.12.2024 17:30

Медия: [Kaldata](#)

Преди една година американският военен изпълнител Kratos разказа на обществеността за своя проект за стелт дронове Thanatos, подходящи за автономни удари и събиране на разузнавателна информация. Работата по него продължава от 2019 г., а тази седмица компанията обяви първия успешен полет на Thanatos. Тя потвърди аеродинамичните качества на летателния апарат и готовността на прототипа за по-нататъшн...

Заглавие: **Украйна взриви депо за нефт от петролопровода "Дружба" в Русия**

Дата: 22.12.2024 11:33

Медия: [Днес News](#)

"В момента Орловска област отново е подложена на масирана вражеска атака с безпилотни летателни апарати, която отново доведе до пожар в съоръжение на горивната инфраструктура в село Стальной кон", заяви в "Телеграм" губернаторът на Орловска област Андрей Кличков. Това е второто нападение в рамките на една седмица. На 14 декември Кличков съобщи, че "масирана атака" от безпилотни самолети е довела д...

Заглавие: **МО на РФ съобщи за десетки свалени дроневи над Русия през нощта**

Дата: 22.12.2024 08:04

Медия: [Pan.bg](#)

rap.bg През изминалата нощ дежурните системи за противовъздушна отбрана са унищожили 42 дрона на украинските въоръжени сили над руски региони. Това съобщи от пресслужбата на руското министерство на отбраната. Така над Орловска област бяха свалени 20 дрона, по осем над Ростовска и Брянска области, пет над Курска област и един над Краснодарски край. Ден преди това Казан беше атакуван с помощта на ...

Заглавие: **Украйна удари Казан с дроневи – затворени летища и пожари в града (ОБНОВЕНА)**

Дата: 21.12.2024 15:34

Медия: [news 24](#)

Руското летище в Казан и съседното в Ижевск временно преустановиха полетите в събота, след атака с украински дроневи, съобщи руската авиационна служба "Росавиация" чрез Telegram. Съобщава се за осем попадения на дроневи, шест от които върху жилищни сгради в Казан, град на около 800 км източно от Москва, съобщават "Ройтерс" и Би Би Си. Според руските държавни агенции няма загинали или ранени в резу...

Заглавие: **Руски летища са в колапс след масирана атака с дроневи на Украйна (ВИДЕО)**

Дата: 21.12.2024 15:22

Медия: [SafeNews.bg](#)

Руски летища са в колапс след масирана атака с дроневи на Украйна през нощта. Две руски летища бяха подложени на ограничения на полетите рано днес, след като властите заявиха, че са били атакувани от украински безпилотни самолети, съобщават държавните информационни агенции. Държавната агенция РИА Новости съобщи, че Федералната агенция за въздушен транспорт на Русия е обявила временна забрана за кац...

Заглавие: **Теория за целевата ориентация**

Дата: 23.12.2024 09:21

Медия: [Нова визия](#)

Защо някои от нас процъфтяват в предизвикателствата и с нетърпение се захващат с трудни задачи, докато други ги избягват на всяка цена и търсят "на хляба мекото"? Отговорът може да се крие в начина, по който различните хора подхождат към своите цели. В тази връзка е известна т.нар. "Теория за целевата ориентация", която се вглежда в причините зад поставянето на цели и как те влияят на нашата мотив...

Заглавие: **Делян Пеевски, председател на ДПС: Имаме историческия шанс да променим България! Най-хубавото предстои**

Дата: 22.12.2024 19:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Националната конференция на ДПС избра за председател на ДПС Делян Пеевски. 544 делегати на най-висшия форум на партията гласуваха единодушно за председателя на партията. Имаме историческия шанс да променим България. Тя има нужда от ДПС и от Новото начало. Ние ще бъдем новото начало на цяла България. Поставихме го и това е само началото! Най-хубавото предстои. И аз ще ви вода и ще водим България к...

Заглавие: **Ето какво се случва с производителите на автомобили в Европа**

Дата: 22.12.2024 19:34

Медия: [ПИК](#)

Европейската автомобилна индустрия изпраща една година, която не може да бъде определена като успешна за нея. Но предизвикателствата, пред които е изправен този толкова важен за икономиката на Европейския съюз сектор, едва ли ще бъдат преодолени и през новата 2025 г., предава БТА. Производителите на автомобили се опитват да се справят с редица проблеми. Сред тях се откроява намаляващото търсене на...

Заглавие: **КИТАЙСКИЯ ДРАКОН ТОЧИ НОКТИ..**

Дата: 20.12.2024 19:45

Медия: **Свободно слово**

На неотдавнашното оръжейно и авиошоу в Чухай-Китай, посетителите видяха модел на необичайна подводница, представен от Китайската държавна корабостроителна корпорация (CSSC). Според експертите, това е прототип на пълноразмерна роботизирана подводница. Безпилотният кораб е предназначен за изпълнение на различни бойни мисии: унищожаване на вражески подводници, разузнаване, саботаж, поставяне на мини ...

Заглавие: **Продължава националната конференция на ДПС, свикана от Делян Пеевски**

Дата: 22.12.2024 19:07

Медия: **Novini.site**

На провеждащата се в София извънредна национална конференция на ДПС се очаква да бъдат приети промени в устава с цел окончателно да бъдат отстранени лоялните на Ахмед Доган и премахнат заеманият от него пост "почетен председател". Форумът беше свикан от Делян Пеевски, според когото гласувалите за листата на "ДПС – Ново начало" "очакват ДПС да бъде изчистена от деривеи, предатели и корумпирани лица...

Заглавие: **Хотелиери: Държавата за пореден път абдикира, недопустими са задръствания при 3-4 см сняг**

Дата: 22.12.2024 18:49

Медия: **БургасИнфо**

Държавата за пореден път абдикира от ролята си, а управляващите доказаха, че твърдението, че туризмът им е приоритет, е само празни приказки, заявяват от Изпълнителното бюро на Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация (БХРА) в позиция на организацията. За пореден път точно преди коледните празници снегът ни изненада и това е всяка година въпреки многократните предупреждения на метеоролог...

Заглавие: **Хотелиери и ресторантьори възмутени: 3-4 см сняг направиха задръствания**

Дата: 22.12.2024 17:26

Медия: **24 часа Пловдив**

Къде е контролът на Министерство на регионалното развитие, питат от Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация За пореден път точно преди коледните празници снегът ни изненада и това е всяка година въпреки многократните предупреждения на метеоролозите. "При това не някоя свирепа виелица, а прехвърчащи снежинки и натрупване на едва от 3 до 5 см покривка. Пътната агенция и почистващите фирм...

Заглавие: **Тайван е на път да стане "хъб" на индустрията за дронове**

Дата: 23.12.2024 09:07

Медия: **TechNews**

Dacia Sandero е кралят на Европа, изпревари Tesla Model Y през ноемвриГолям център за разработване, производство и тестване на безпилотни летателни апарати (дронове) планира да изгради Тайван в окръг Чиаи. Новото съоръжение ще позиционира острова като хъб на индустрията на дроновете. Според заместник-генералния директор на Тайванската администрация за индустриално развитие, "Чиаи е готов да се пре...

Заглавие: **Украйна заменя пехотата с ултрамодерна техника**

Дата: 23.12.2024 07:56

Медия: **Флагман.бг**

Володимир Дегтярев съобщава за нападение на украинските отбранителни сили срещу позициите на руските войски край Липци, разположено северно от Харков За първи път Въоръжените сили на Украйна са провели сухопътна операция изключително с помощта на безпилотни наземни средства и FPV дронове. "Операцията

подчертава ангажимента на Украйна да прилага технологични иновации в бойните операции", пише в док...

Заглавие: **Тръмп поиска Гренландия!**

Дата: 23.12.2024 08:22

Медия: [Класа](#)

Новоизбраният президент на САЩ Доналд Тръмп заяви, че Вашингтон трябва да контролира Гренландия. "Имам удоволствието да съобща, че избрах Кен Хауъри да служи като посланик на Съединените щати в Дания. В интерес на националната сигурност и свободата в целия свят Съединените щати вярват, че собствеността и контролът върху Гренландия са абсолютно необходими. Кен ще свърши отлична работа, представлява...

Заглавие: **Делян Пеевски е едноличен лидер на ДПС,премахната е фигурата на почетния председател**

Дата: 23.12.2024 08:06

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

блъсъкът в ДПС достигна нови пикови стойности. Делян Пеевски свика извънредна Национална конференция, с която заличи почетния председател Ахмед Доган. Направени са и промени в ръководството. Остра реакция дойде от хората около Ахмед Доган. Джевдет Чакъров обяви, че ще оспорват легитимността на решенията пред съда, съобщава NOVA. След часове закрити разговори делегатите на конференцията прекроиха у...

Заглавие: **Средният доход на човек в 10-те процента най-богати домакинства у нас е 3 318 лв. на месец**

Дата: 23.12.2024 10:00

Медия: [Econ](#)

В семейство с едно дете, ако само един от родителите работи, брунтата му заплата трябва да е 7300 лв., за да влязат в групата на най-заможните 10% от населението В България най-богатите 10% от населението разполагат на месец с по-малко от една средна заплата, която могат да похарчат само за себе си. Средният годишен доход на домакинствата, в които живеят най-заможните 10% от българите, е 39 823 лв...

Заглавие: **Как се промени картинката през 2024 година?**

Дата: 23.12.2024 07:48

Медия: [Mediapool.bg](#)

Все повече съмишленици на каузата за опазване на околната среда от фасове и други отпадъци От старта си през 2021 г. насам информационната кампания на "Филип Морис България" #ПромениКартинката цели да насочи общественото внимание към проблема със замърсяването на околната среда с неправилно изхвърлени цигарени фасове и други отпадъци и да провокира отговорно потребителско поведение за по-устойчиво...

Заглавие: **ВАС държи на трупчета дело, което може да ни коства милиарди**

Дата: 23.12.2024 09:27

Медия: [Хасково нет](#)

Вече близо две години Върховният административен съд отказва да се произнесе по ключово тълкувателно дело, което трябва да реши спор за 700 млн. лева между държавата и фалиралите хазартни компании на Васил Божков, показва проверка на Mediapool. До момента изглежда, че държавата губи право да претендира за плащането на тези огромни такси. Това на свой ред дава непоклатими аргументи за хазартните ком...

Заглавие: **Намериха кучето на изчезналия Ники от Конаре**

Дата: 23.12.2024 09:07

Медия: [Novini.site](#)

Намерено е кучето на 13-годишния Николай от старозагорското село Конаре, който се издирва от 17 декември, потвърди пред БНР кметът на селото Станчо Стефанов. "Снощи в 19.44 часа ми се обади жител на селото, че е забелязал бяло куче в началото на селото, на около 200-300 метра от къщата. За късмет, аз бях може би на 200 метра. Пристигнах веднага. Хванахме кучето. Взех родителите на детето и се уста...